Bcepoccuiickast omMnuaaa mKoJbHUKOB 10 xumMuu 2019-20 y4u.roa
MyHUIUIAJBbHBIA 3TAI
7-8 knacce
Pemennsi u KpuTepuu OLleHNBAHUS
MakcuMaJbHOE KOJHYECTBO 0a/1J10B - 45.

1) n(Hg) =6,24 1 :200,6 r/mons = 0,031 moib
m(0)=6,74—-6,24=0,51; n(O)=0,5r: 16r/mons = 0,031 mob.
®opmyna okcuaa - HgO.

2) n(0Oy) =0,224 n: 22,4 ni/monb = 0,01 mMoJb.
n(0)=0,02 moib; m(0)=0,32T
m(Hg)=4,33-0,32 = 4,01 ;
n(Hg) = 4,01 r: 200,6 r/mMons = 0,02 MOJIb.
®opmyna okcuna - HgO.

Kpurtepuu onieHuBaHusi

1. 3a pacuer KOJIMYECTBa BEUIECTBA PTYTH 1 Gamn
3a pacyeT KOJIMYECTBA BEIIECTBA KHUCIOPOa 1 Gamn
3a BBIBOJI (hOPMYJIIBI OKCHJIA 1 Gamn

2. 3a pacyeT KOJIMYECTBA BEIIECTBA aTOMa 2 Gamra
KHCII0poa
3a pacyeT KOJIMYECTBA BEUIECTBA PTYTH 1 Gamn
3a BIBOJ (hOpPMYJIBI OKCHJIa M yCTaHOBIeHUEe | 1 Oamn

UJACHTUYHOCTH OKCHUJIOB
Wroro: 7 GaniIoB

8-2
1) NaH, 2) Li,0, 3) CaC,, 4) PCls, 5) NasN
Kpurepuu ouennBanus

1. 3a KaxJ10€ BelecTBo no 1 6amry — 5 Oayos.
Hroro : 5 6amios

8-3
YpaBHEHUS peaKIui:

1) Zn +2HCl = ZnCl, + H,
2) 2Li+2H,0 =2LiOH + H,
1) m(HCI)=1000r"-0,1 =100r; n(HCl)=100T: 36,5 r/™MmOnL = 2,74 MOT®.
n(Zn)=1r:65r/Mons = 0,0154 Monb - B HEAOCTATKE;
n (H,) =n(Zn) = 0,0154 mons; m(H,) = 0,0308 r.




2)  m(KOH)=1000r - 0,1 =100 r; m(H,O) = 1000 — 100 = 900r;
n(H,0) =900r : 18r/mMons = 50 moub .
n(Li) = 1r: 7 r/monb = 0,142 MoJb - B HEJIOCTATKE;
n (H,)=0,5n(Li)= 0,071 mons; m(H,)=0,142r.
CnepnoBatenbHO, YObUIb MacChl OyJIeT OOJIBIIE B CTAKAHE CO IIEJI0YbI0, IEPEBECUT
CTaKaH C KUCIIOTOM.

Kpurepuu ouennBanus

1 3a ypaBHEHUs JBYX peakuuii mo 1 6amury 2 Ganna

2 3a pacyeT yObUIM MacChl B CTaKaHe C KMUCIOTOM 4 Gama

3 3a pacyeT yObUIM MAcCChl B CTaKaHE CO MIEJI0YbI0 4 Gamna

4 3a onpejiereHNue MOJIOKEHUS YallleK BECOB 2 Oama
Uroro: 12 6ammoB

8-4

1) Ecnu B atome 1 27eKTpOH HAa BHEIIHEM YPOBHE, O0IIIEe YMCIIO IJIEKTPOHOB -
1 +9 =10, nopsiakoBeIil HOMEp 3eMeHTa 10 COOTBETCTBYET HEOHY. DTO HEBEPHO,
IIOCKOJIBKY B aTOM€ HEOHA Ha BHEIITHEM YPOBHE 8 3JIEKTPOHOB.
Ecnu B aroMe 2 351€KTpoHa Ha BHEIIHEM YPOBHE, O0IIE€ YHCIIO 3JIEKTPOHOB -
2 + 18 = 20, nopsinkoBbIi HOMEp di1eMeHTa 20 COOTBETCTBYET KaJIbLIHIO.
OnemeHT A - Ca.
2) YcnoBue, 4TO YHUCIIO JIEKTPOHOB B 2 pa3a MEHbILIE MACCOBOIO YUCa MOIXOUT
aToMaM 7 3JIEMEHTOB: TeNHsl, Yriepoja, a30Ta, KUCJIOpOoJa, HEOHa, MarHus M
KasblusA. Ho yucio 35eKTpoHHBIX clloeB B 4 pa3za MEHbUIE YUCia AJIEKTPOHOB Ha
BHEIIIHEM YPOBHE TOJIBKO Y HEOHA.
OnemeHT b — Ne.
3) Yucno npotoHOB B 3 pa3a OOJbIlIe YUCIIA BAJCHTHBIX JJIEKTPOHOB Y JIUTUA U
docdopa. Ho BTpoe ycimoBue cobmrogaercs Toabko y aroma docdopa.
OnemeHT B — P
4) Uucio 3JIeKTPOHOB BHEIIHErO0 YpPOBHS B 9 pa3 MEHbIIE MacCcOBOIO 4YHCIIa
TOJIBKO B aTOME aJTFOMHUHHSL.
Onement I - Al.
Kpurepuu onennBanus
3a KaXKIbIH J1€EMEHT ¢ 00BsICHEHHEM 10 3 Oajnia - 12 Gamios
3a KaX/1bli BEpHO Ha3BaHHBIN 3JIeMEHT 0e3 00bsacHeHu 1 6ain

Uroro: 12 6annos

8-5
YpaBHEHUE pEaAKIUHU: SO, + 2KOH = K,SO; + H,0.
Jnokcupa cepol npopearuposano: V(SO,) = 151 - 0,15 =225 i;
n(SO,) =0,1 monb
m(SO,) = 0,1mo1b - 64r/™M0ONIB = 6,4 T.




Momnsipnast macca cmecu: M (cmecu) = D(He) -M(He) = 9,5 - 4 = 38 r/moub.
n(cmecn) =V : V, = 15:22,4=0,67 mob;

m(cmecn) = 0,67monb - 38r/mMob = 25,46 T.

MaccoBas gons auokcuaa cepol : ®(SO,) = 6,4r : 25,44r = 0,25;

o(N,) =0,75.
Kpurepuu oueHnBanus
1. 3a ypaBHEHUE pEaKIuu 1 Gamn
2. 3a pacyeT oO0bemMa M MacChl JUOKCUJIA CEPhI 3 Gayuta
3. 3a pacyeT MOJIIPHOM MacChbl CMECH 2 Oanna
4. 3a pacyeT Macchl CMECH 2 Ganna
5. 3a pacyeT MacCOBBIX J0JIEN Ta30B 1 Oamn
Wroro: 9 GaoB




